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Visverloven  -  Aantal en aanvraagapplicatie

Wie wil vissen in de openbare wateren, moet in het bezit zijn van een geldig visverlof. De 
visverloven zijn telkens geldig voor het jaar waarin zij zijn afgeleverd. Er zijn drie types 
van visverlof. Elk type visverlof kun je via het internet aanvragen of aankopen in een 
postkantoor van het Vlaamse Gewest. Bij een online aanvraag wordt momenteel het 
visverlof nog per post opgestuurd. 

Het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) zou vanaf 2018 een nieuwe applicatie 
ontwikkelen om het visverlof online aan te vragen waarbij de hengelaar na aanvraag en 
betaling het visverlof onmiddellijk digitaal zal ontvangen. 

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal verkochte visverloven in 2017? 

Graag hierbij ook een opsplitsing per type visverlof (Jeugdvisverlof, gewoon 
visverlof, groot visverlof).

2. Kan de minister voor datzelfde jaar ook een overzicht geven van het aantal 
visverloven dat via het internet werd aangevraagd en het aantal dat via het 
postkantoor werd gekocht?

3. a) Hoe verliep de ontwikkeling van de applicatie? Zijn er nog problemen en/of 
kinderziektes? Hoe werd de nieuwe applicatie gepromoot bij de vissers?

b) Hoeveel aanvragen kwamen er al binnen via de applicatie? Wat was de kostprijs 
van de ontwikkeling van de applicatie?

4. Hoeveel inkomsten kreeg de Vlaamse overheid in 2017 vanuit de aankoop van 
visverloven? 
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1. In 2017 werden in totaal 63.545 visverloven uitgereikt: 5.897 jeugdvisverloven, 44.214 
gewone visverloven en 13.434 grote visverloven.

2. In 2017 werden 9.045 visverloven via het internet gekocht en 54.500 visverloven via 
de postkantoren.

3. a) De nieuwe applicatie werd op 1 december 2017 in gebruik genomen. De overgang 
naar de nieuwe applicatie is goed verlopen. Op basis van de eerste ervaringen werden 
in de eerste helft van december enkele kleine technische verbeteringen aangebracht 
waardoor alles sindsdien heel vlot verloopt. Op de website www.visverlof.be is 
uitgebreide informatie opgenomen over het online visverlof, die op basis van vragen of 
reacties van vissers ook regelmatig wordt geactualiseerd. Ook de Vlaamse Infolijn werd 
geïnformeerd over de nieuwe toepassing, zodat zij burgers kunnen bijstaan bij 
eventuele vragen.

b) Sinds 1 december 2017 werden 2.340 visverloven voor 2018 online aangevraagd 
(toestand op 21 februari 2018). De kostprijs van de nieuwe applicatie bedroeg 
63.507,73 euro.

4. De inkomsten van de visverloven in 2017 bedroegen 1.137.659,02 euro.

http://www.visverlof.be

